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富田林市保育所運営事業者選考等委員会 会議録（要旨） 

 

開催日時：平成 25（2013年）11月 14日（木）19：00～21：20 

場  所：市役所 2階 201会議室 

出 席 者：保育に関して見識を有する委員 2名 

事業予定者の財務及び法務に関して見識を有する委員 2名 

民生委員児童委員協議会から推薦された委員 1名 

保育所の保護者を代表する委員 3名 

事務局 4名（子育て福祉部長、子育て福祉部次長代理） 

 

会議記録 

１．開 会 

事務局：本日は、応募事業者のヒアリング審査となるが、その前に資料の確認をさせていただ

く。 

本日の資料は、次第とヒアリングの審査表となっている。 

 

２．議事 

委員長：それでは、議事に入る。 

まず、ヒアリング審査について、事務局より説明をお願いする。 

事務局： ヒアリングの方法は、審査表に記載の内容および順番で、各委員から回答者を指定

した上で質問していただく。原則としてその者にお答えいただくが、説明できない場合

や補足があれば代わりの者が発言される場合もあり得る。 

時間は 1事業者当たり 15分とし、説明途中であっても時間が経過した時点で打ち切り

となる。 

1事業者のヒアリングが終わるごとに、採点と入れ替えの時間を 5分程度設け、応募

事業者 5者全てのヒアリング審査を実施していただく。 

以上、説明とさせていただく。 

委員長：それでは、ただ今よりヒアリング審査に入る。事務局は、入室の案内とタイムキーパ

ーをお願いする。 

 

（ヒアリング審査） 

 

委員長：以上で、ヒアリング審査は終了となる。採点した審査表を事務局に提出していただき

たい。事務局で集計後、書類審査の集計とともに報告していただくので、その間休憩と

する。 

 

（審査結果集計） 
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委員長：それでは、会議を再開する。集計結果について、事務局より報告をお願いする。 

事務局：書類審査と本日のヒアリング審査の採点を合計したところ、■■■■が最高得点とな

った。集計結果の内訳については、一覧表の通りである。 

委員長：それでは、当委員会として、民間認可保育所設置運営事業者の応募者の中から、■■

■■が最も適格であるという結論で、皆さんご異議ないか。 

各委員：異議なし。 

委員長：なお、気になるところがあれば、付帯意見を添えることができるので、何かご意見は

ないか。 

    私の意見としては、やはり保護者の意見を聞きながら、保護者の意見を大切に考えて、

そして保育に取り組んでいただきたい。また、施設長には、できるだけ長く勤めていた

だきたいと思う。 

委 員：職員の資質向上というところで、法人内部での研修のことは応募書類に詳しく書いて

あったが、外部の研修についてのことがあまり書かれていなかったので、その辺りもぜ

ひお願いしたいと思う。 

委 員：施設の面で、トイレが少ないように思う。 

委員長：厨房回りの配置も検討が必要だと思う。ただし、付帯意見の文言については、あまり

細かい点を指摘するではなく、大局的な表現にしていただければと思う。 

事務局：それでは、本日のご意見をもとに選考審査結果報告の原案を作成し、委員長と調整の

上、各委員に送付するので修正等があれば事務局までご連絡いただきたい。次回、11月

21日の会議の冒頭で最終確認をしていただいた上で、市長への報告をお願いする。 

委員長：本日の議事については以上であるが、他に何かご意見はないか。 

各委員：特にない。 

 

３．閉会 

 


